
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 
EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2023 

 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte três, às 10h00min, ocorreu a 
reunião presencial do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências 
Veterinárias (PPGCV) da Universidade Federal de Lavras (UFLA), sob a presidência do 
Prof. Luis David Solis Murgas, a presença dos docentes Mary Susan Varaschin, Nadja 
Gomes Alves, Hugo Shisei Toma e Rafael Neodini Remédio, e das discentes Larissa 
Alexsandra Felix e Ana Paula Tavares. A técnica Juliana Tensol Pinto justificou sua 
ausência. Após aprovação da ata da reunião anterior (04/05/2023), iniciou-se a 
discussão da pauta da reunião. 1° Solicitações dos discentes: Foram aprovadas as 
solicitações de prorrogação de prazo dos discentes Raquel Romano Palmeira 
Gonçalves (até 30/10/23, sem bolsa), Jairo Neves dos Reis (até 30/06/23, sem bolsa), 
Roger Dinali Ferreira (até 30/09/23, sem bolsa), Fábio Henrique Vicente (até 30/09/23, 
sem bolsa), Pedro Henryque de Castro (até 30/09/23, sem bolsa), Lucas Emanuel dos 
Santos Mesquita (até 30/09/23, sem bolsa), Erika Aparecida Oliveira  (até 31/10/23, 
com bolsa até o próximo ranqueamento)’, Brenda Veridiane Dias (até 31/10/23, sem 
bolsa), Bárbara do Carmo Rodrigues (até 31/10/23, com bolsa). 2º Solicitação de 
inclusão de coorientação: Foram aprovadas as inserções de novos coorientadores 
dos discentes Larissa Alexsandra Felix (por Sheila Rezler Wosiacki), Cristiane 
Aparecida Moreira Mesquita (por Elaine Maria Seles Dorneles), Pedro Antônio de 
Oliveira (por Daniela Aparecida de Jesus Paula). 3° Processo seletivo 23/2: O 
coordenador projetou o resultado final para homologação. Foram definidos os 
orientadores para os aprovados, conforme solicitação de vagas e afinidade em 
pesquisa dos docentes; Guilherme Antônio de Gouvêa Lopes (Luis David Solis Murgas); 
Melissa Sanches Mongelli (Humberto de Mello Brandão); Jessica Vieira Cyrino (Rafael 
Neodini Remédio); Eduarda Moraes Magossi Silva (Elaine Maria Seles Dorneles); 
Mariana Rocha (Peter Bitencourt Faria); Rafael Resende Rabelo Silva (José Nélio de 
Sousa Sales); Felipe Jesus da Silva (Marcos Neves Pereira); Victor Procópio Rodrigues 
da Silva (Angélica Terezinha Barth Wouters); Thaynan Cardoso Tavares (Djeison Lutier 
Raymundo); Aline Chaves Reis Spuri (Rafael Neodini Remédio); Giovanna Tavares 
Petrucelli (José Nélio de Sousa Sales); Lorena Lima Firmino (Nadja Gomes Alves); 
Daniella Correa Abdalla (Mary Susan Varaschin). 4° Atividade remunerada de 
discente: O colegiado aprovou o trabalho remunerado da discente e bolsista do 
PPGCV Sarah Conceição Andrade como docente no Instituto Federal Sul de Minas, 
campus Lavras no período noturno, onde seu orientador, Márcio Gilberto Zangeronimo 
está ciente da atividade. 5º Solicitação de mudança de orientador: Foi homologada 
a solicitação de mudança de orientador da discente Amanda Verissimo Rezende para 
Christiane Maria Barcellos Magalhães Rocha; e Daniel Vitor Martiminiano para Elaine 
Maria Seles Dorneles. 6º Comunicados da coordenação: O coordenador comunicou 
sobre o Projeto de Internacionalização e a participação de docentes membros do 
PPGCV, principalmente em projetos ligados à bovinocultura de leite, e que seriam 
avaliadas pela PRPG. Além disso, houve a apresentação da necessidade de 
adequações dos critérios de avaliação do currículo em processos seletivos para 
aspublicação de artigos em periódicos, devido ao novo Qualis (2017-2020) apresentar 
novas estratificações, sendo então adotado a pontuação de acordo com o JCR. 4º 
Assuntos gerais: não houve. 5º Finalização: Às 11:40 horas, nada mais havendo a 
ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a reunião. Eu, Hugo Shisei Toma, lavro essa 
ata. 


